02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

毒编·徐 木 创音·刘 凤 质检·徐 木

削减污染峰值 缩短污染时长 降低污染程度

我市启动新年首次管控预警

本报讯(记者 孟 磊)根据最新气象预报及空气质量预报结果,预计1月4日起,我市大气扩散较差,可能会出现中度至重度污染过程。为削减污染峰值、缩短污染时长、降低污染程度,科学应对重污染天气,结合我市大气污染防治攻坚办研究并报市政府同意,决定自2020年1月5日0时起在全市范围内启动重污染天气橙色预警Ⅱ级响应。

市环境攻坚办要求各县(区) 政府具体负责管控措施落实并加 大检查力度,市攻坚办督查组、市 直有关部门对管控措施开展全面 督导,重点检查夜间 20 时至早间 8 时时段。要进一步强化对水泥、钢铁、焦化、铸造、陶瓷、砖瓦瓦加强点行业污染管控,特别是加速成区及周边的涉气企业、施工工地、重型车辆及非道路的选管理,尽管控措施的监督管理,尽管控措施的监督管理,尽管控措施的要以下工地、工业企业、不按管控产、大工、停运整设量严重下滑的地方。并追究相关时,并追究相关时,并追究上,并追究上,并追究上,并追究上,其是区在重污染应急响应期,各县区在重污染应急响应期

间,要主动对社会发声,通过当地主流媒体宣传重污染天气应对工作开展情况,接受社会监督,及时作开展情况,接受社会监大客解疑释惑,尽最大多好的重解和支持。本直9时次。本直9时,将重污染天气管控期间要求,每日上午9时前,将重污染天气管控期也为一个人,通过"河南省公共"的第一个人,通过"河南省位、海位、将给予通报批评直至依纪问责。



1月3日本寨的出的亲乡写上图传有商动来寨的出的亲乡写上图有有道域该,学联节门增联的新艺前外,这个小岗寨同机,这是都看一个大小岗寨。一个大小岗寨。一个大小岗寨。一个大小岗寨。一个大小岗寨。一个大小岗寨。

曹良刚 摄

信阳美食五集连播走上 CCTV4

1月6日至10日播出 首播时间为 18:00

本报讯(张 旭)CCTV4《美食中国》是以打造"以人文视角聚焦中华美食"的纪录片栏目,面向全球传播中华饮食文化,擦亮中国美食名片。

节目以系列化、主题化方式 制作播出。每个系列围绕一个地 域选取最富地方特色,具有典型 性和代表性的美食策划制作五期 节目,每期节目形成一个相对独 立的主题,解读一种美食文化现 象,重在体现不同地域饮食文化 的独特性、时令性、创造性。

在中共信阳市委宣传部,信阳市文化旅游规划发展中心,信阳市文化旅游规划发展中心,信阳市餐饮与饭店行业协会,信阳广播电视台以及信阳各县区文广旅局、餐饮协会和信阳菜品牌示范店等的大力支持下,在中国》栏目组摄制团队成员的共同等,历经六个多月的前期拍摄中,历经六个多月的前期拍曝信阳"5集系列节目,将于2020年1月6日至10日播出。首播时间为次日2:30;11:00。

第一集《淮上食鲜》

信阳地处中国南北地理分界 线上,有"北国江南"之称。淮河中 的 363 公里及南北走向的众多支 流,在这里形成纵横交错的水网, 150 多种鱼虾贝类在这里安家。丰 富的水产,让信阳美食江湖可以变 化出万千招式,演绎出各色鲜味。

本集选取了沙蚬子、信阳甲鱼、 南湾鱼三种具有地方特色的水中鲜 味,通过拍摄食材的获取和美味的 制作过程,讲述信阳人尊重自然、捞 鲜品鲜的故事,展现了鱼米之乡的 人们幸福而有滋有味的生活。

第二集《储味有道》

信阳地处中国南北过渡带, 高山丘陵交错,雨量充沛,平均湿 度达到 78%。湿润的环境让食物 变得难以储存。

应对潮湿的气候环境,信阳 人总能别出心裁地创造出特殊的 储味容器,成就令人津津乐道的 各种美味。

本集选取了"筒鲜鱼""猪脬腊肉""风干鸡""琉璃蛋"四种当地有名的特色风味,通过讲述几位美食制作者的故事,体现信阳人的巧思妙手以及利用自然、应对环境的智慧。

第三集《入"香"随俗》

地处中国地理分界线上的信阳市,三省通衢,古往今来,伴随 人口流动,信阳的饮食呈现多元化特征。

本集以几个有代表性的人物为 线索,通过食材的调和、口味的调和、技法的调和,讲述信阳人如何做 出"咸香""辣香"和"醇香",体现信 阳美食"杂糅四方、兼容百味"的特 点,以及这座城市开放包容的特征。

第四集《米面两相宜》

本集以信阳普通人的一日三 餐为主线,通过拍摄油酥馍、香稻 丸、潢川贡面等信阳特色主食,展 示信阳花样繁多的主食,米面平 分秋色的饮食特点,体现信阳人 对自然馈赠的心怀感激,以及对 传统工艺的执着坚守。

第五集《炖物有方》

与汤为伍,无炖不欢,是信阳 人生活的底色。

本片聚焦于三道代表性的信阳炖菜,从食材的讲究、炖锅的讲究、吃的讲究三个方面,解读信阳炖菜自成一格和讲究的信阳人。 也通过制作与品尝炖菜,折射出中国人的餐桌美学。

你想见的雪将要失约

我市将迎来一次明显降水过程市气象局已做好人工增雨准备

本报讯(记者 张方志 实习生 李奕霏)1月3 日下午,市气象局召开气象信息发布会,通报未来 一周我市的天气情况,根据通报显示,近期我市基 本没有降雪条件。不过,未来四天我市将迎来明显 降雨过程,对于缓解我市当下的旱情将起到积极 作用。

发布会上,市气象局高级工程师冯庆合介绍道,2019年我市全市年平均降水量为 689.9 毫米,较常年同期偏少 37%,出现了春、夏、秋到冬初的连旱,对我市的农业林木、茶叶以及水库蓄水和大气污染防治都造成了一定的不利影响。对于近期依然干旱的我市来说,急需一场降水来缓解。但是,冬季出现明显降水过程并不常见。不过,根据气象信息资料综合分析,由于受暖湿气流和弱冷空气的共同影响,4日傍晚至7日白天我市将出现一次较明显的降雨天气过程,降雨强度为小到中雨量级,由于冷空气势力偏弱、气温偏高,将不会出现降雪。具体天气情况如下:

4 日多云到阴天,偏北风 2—3 级,气温 3℃-11℃;5日阴天有小到中雨,东北风 2-3 级,气温 6℃-9℃;6 日阴天有小到中雨,偏北风 3 级 左右,气温 4℃-7℃;7 日阴天有小到中雨,偏北风 3-4 级,气温 3℃-5℃;8 日阴天转多云,偏北风 3 级,气温 0℃-6℃;9 日多云到阴天有小雨,东北风 3 级,气温 1℃-5℃。

冯庆合说,此次降水过程是一次缓解气象干早、净化空气的重要机会,也是实施人工增雨作业的良机,全市气象部门已严阵以待,一旦时机成熟,将实施 2020 年首次大规模人工增雨作业,争取使我市的气象干旱得到有效缓解。

筑牢"安全门"

市卫健系统召开双重预防体系 建设培训会

本报讯(记者 程 云)为有效推进全市卫健系统各单位安全生产双重预防机制建设,日前,市卫健委组织召开 2019 年全市卫健系统双重预防体系建设培训班。特邀请河南省安全生产有关专家,为我市卫健系统进行双重预防体系建设工作培训。

此次培训,主要围绕安全生产双重预防体系建设国家、省政府、省卫健委红头文件规定,安全生产双重预防体系建设定义;安全生产风险分级管控和隐患排查治理双重预防体系线下如何建设;安全生产双重预防体系建设线上信息化系统如何搭建;安全生产双重预防体系建设实际案例分析等方面进行了针对性的指导培训。

市卫健委有关负责人表示,各医疗单位要结合培训从思想上消除误区,必须扎扎实实全力做好安全生产工作建设;要紧扣落实省卫健委双重预防体系建设方法步骤完成安全风险隐患双重预防体系建设。各单位一定要加强组织领导,加强财力保障,要结合培训要点和本单位实际,进一步明确责任,加强责任追究,全力做好安全生产工作,确保不发生重大安全事故。

通过此次培训,对提升卫健系统构建安全生产风险辨识管控与隐患排查治理双重预防体系的重要认识,为深入推进安全生产双重预防体系建设提供了技术支持。